

『マンション判例百選』訂正情報

2022/10/14

冊子版初刷に以下の誤りがありました。お詫びし，訂正いたします。

- **139 頁左段下から 18 行目**（68 事件〈解説〉内）
【誤】 本件最高裁
【正】 本件高裁

- **139 頁右段 1 行目・30 行目・35 行目・41 行目**（68 事件〈解説〉内）
【誤】 本件最高裁
【正】 本件高裁

- **139 頁右段 48 行目**（68 事件〈解説〉内）
【誤】 最高裁
【正】 高裁

- **176 頁右段 17 行目**（87 事件〈判旨〉内）
【誤】 前期認定
【正】 前記認定